



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI
CERCETĂRII



Inspectoratul Școlar Județean Suceava
CALEA UNIRII, NR.15 720018, SUCEAVA, ROMANIA
TEL. +40 230 520638. -40723338434. FAX +40 230 520637
<http://isj.sv.edu.ro> E-mail: isjv@isj.sv.edu.ro

Nr. 10427 din 1 octombrie 2020



**PLAN OPERAȚIONAL
PRIVIND PREVENIREA VIOLENȚEI ÎN MEDIUL ȘCOLAR – Județul Suceava**
anul școlar 2020-2021

„Violența este ultimul refugiu al incompetenței.” (Issac Asimov)

Argument:

„Școala este o parte integrantă a comunității largi, iar problemele cu care se confruntă ca instituție și mediu de formare a tinerilor privesc întreaga societate. Violența umană, indiferent în ce context se manifestă, este inerentă naturii umane, dar acest lucru nu înseamnă că nu trebuie să i se dea un răspuns ferm, prin acordarea unui rol special prevenirii și combaterii acestui fenomen social.” (Institutul de Științe ale Educației, UNICEF, Violența în școală, București, 2005).

Conform Strategiei naționale privind reducerea fenomenului violenței în unitățile de învățământ preuniversitar, aprobată prin Ordinul ministrului educației, cercetării și tineretului nr. 1409/29.06.2007, la nivelul inspectoratelor școlare județene se constituie, prin decizia inspectorului școlar general, Comisia județeană pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar care este responsabilă de elaborarea, aplicarea și evaluarea modului de îndeplinire a obiectivelor incluse în cadrul Planului operațional al I.S.J. Suceava privind reducerea fenomenului violenței în mediul școlar.

Obiectiv general: Asigurarea unui climat de siguranță, nonviolent în mediul școlar

Obiective specifice:

- Aplicarea cadrului legislativ în vederea conștientizării elevilor, cadrelor didactice, părinților cu privire la necesitatea prevenirii violenței în mediul școlar
- Creșterea siguranței în mediul școlar
- Dezvoltarea capacității instituționale de a interveni în prevenirea și combaterea violenței asupra copilului
- Îmbunătățirea colaborării interinstituționale prin intermediul activităților comune
- Consilierea elevilor, părinților și cadrelor didactice privind gestionarea situațiilor de violență
- Diversificarea ofertei de alternative pentru petrecerea timpului liber prin desfășurarea de proiecte și activități extrașcolare
- Diminuarea cazurilor de violență în unitățile de învățământ din județul Suceava

Nr. crt.	Obiective specifice	Măsuri și acțiuni	Responsabili	Parteneri	Termene	Indicatori de evaluare
I.	Aplicarea cadrului legislativ în vederea asigurării protecției în mediul școlar	- Operaționalizarea Planul național comun de acțiune (PNCA) pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ, elaborat de MAI (nr.112008/20.08.2020), MEC (nr. 10044/8.09.2020) și MLPDA. - Operaționalizarea la nivelul unităților școlare a	Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci Inspector școlar educație permanentă prof. Tatiana Vintur Comisia județeană pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar	Prefectura, Consiliul Județean, Primăria, IPJ, Jandarmeria, CPECA, ONG-uri, Asociația SEVA	Conform calendarului stabilit și aprobat de factorii implicați și de fiecare unitate școlară	- legi și norme - plan de acțiune al școlilor - Rapoarte, informări ale comisiilor pentru prevenirea și eliminarea violenței, a

	<p>Strategii naționale de prevenire și combatere a violenței conform O.M. 1409/2007</p> <ul style="list-style-type: none"> - Operaționalizarea Strategiei naționale pentru prevenirea și combaterea fenomenului violenței în familie - Operaționalizarea Strategiei naționale privind promovarea egalității de șanse între femei și bărbați și prevenirea și combaterea violenței domestice pentru perioada 2018-2021 - Aplicarea normelor metodologice de aplicare a legii împotriva violenței psihologice-bullyingul, Legea nr. 221/2019 prin care este prevenit și combătut bullying-ul în spațiile destinate învățământului -Campania „19 zile de activism împotriva violenței și abuzurilor” 	<p>CJRAE, psihopedagogi, Directori, coordonatorii proiecte și programe educative, diriginți</p> <p>Comisiile pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din unitățile școlare</p>			<p>faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității</p> <ul style="list-style-type: none"> -Planuri de activitate -rapoarte semestriale, informări periodice -nr. de activități -nr. de beneficiari -nr. proiecte și acțiuni
	<ul style="list-style-type: none"> -Sesiuni de informare, dezbateri, analize pentru reducerea absentismului și părăsirea timpurie a sistemului de educație -Monitorizarea frecvenței elevilor la cursurile școlare -Proiecte ce vizează reducerea absentismului și a abandonului școlar „Școala fără absențe” 	<p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci</p> <p>Inspector general adjunct prof. Puiu Ioan Dumitru</p> <p>Inspector general adjunct prof. Ciprian Nicolae Anton</p> <p>Inspectorii școlari</p> <p>Directorii unităților școlare</p> <p>Consiliile de administrație</p>	<p>Salvați Copiii</p> <p>Asociația Euroactiv</p>	<p>Semestrial</p>	<p>Statistice.</p> <p>Nr. de proiecte și programe educative, de intervenție.</p> <p>Exemple de bună practică.</p>
<ul style="list-style-type: none"> -Ateliere de lucru, dezbateri în vederea cunoașterii normelor legislative privind securitatea și siguranța elevilor în unitățile de învățământ -Schimburi de experiență județene a responsabililor comisiilor de prevenire a violenței din mediul școlar, a coordonatorilor de programe și proiecte educative. Sesiune de comunicare: <i>Violența psihologică – bullying-ul</i> 	<p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci</p> <p>Inspector general adjunct prof. Puiu Ioan Dumitru</p> <p>Inspector general adjunct prof. Ciprian Nicolae Anton</p> <p>Inspector educație permanentă prof. Tatiana Vintur</p> <p>Directori, coordonatori de proiecte și programe educative, diriginți, consilieri psihopedagogi</p> <p>-Responsabili de cercuri pedagogice</p>	<p>Reprezentanți ai autorităților locale și județene, ONG-uri</p>	<p>Semestrul I</p> <p>Semestrul al II-lea</p>	<ul style="list-style-type: none"> - nr. de dezbateri, schimburi de experiență, nr. de participanți - materiale suport pentru activități -volumul „Barometrul reușitei școlare” - <i>Violența psihologică – bullying-ul</i> 	
<ul style="list-style-type: none"> -Dezbateri, ateliere de lucru, consilii profesorale tematice, comisii metodice ale diriginților privind securitatea și siguranța elevilor și a personalului din unitățile de învățământ -Includerea în orele de dirigenție/consiliere sau activități suport pentru elevi, a temelor specifice privind prevenirea violenței, formele de violență, modalități de intervenție și gestionare a conflictelor 	<p>Directori, coordonatori de proiecte și programe educative, diriginți, consilieri psihopedagogi</p> <p>Diriginți, coordonatorul de programe și proiecte educative</p>	<p>Reprezentanți ai autorităților locale și județene, ONG-uri</p> <p>Reprezentanți ai autorităților locale și județene, ONG-uri</p>	<p>Conform calendarului stabilit și aprobat de factorii implicai, precum și celui stabilit în fiecare unitate școlară</p>	<ul style="list-style-type: none"> - nr. de dezbateri, întâlniri de lucru, consilii tematice -ROI - nr. ore de dirigenție - rapoarte de analiză 	

<p>-Inspecții tematiche: monitorizarea frecvenței și a siguranței elevilor în școală; modalități de prevenire a violenței în mediul școlar</p> <p>-Aplicarea Procedurii operaționale privind raportarea și înregistrarea cazurilor și formelor de violență petrecute în mediul școlar, semestrial și anual, în conformitate cu prevederile legale</p>	<p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci Inspector general adjunct Ioan Dumitru Puiu Inspector general adjunct Ciprian Nicolae Anton Inspectorii școlari</p> <p>Comisia Județeană de prevenire a violenței Directorii unităților școlare</p>	<p>Semestrial</p> <p>Lunar</p>	<p>- nr. de inspecții tematiche - procese verbale - rapoarte -date statistice comparative</p> <p>-date statistice -fișe de monitorizare -document google docs PO nr.33/2020</p>
<p>-Promovarea numărului de telefon al Asociației Telefonul copilului 116 111 pentru solicitarea de informații cu privire la servicii pentru copii și semnarea cazurilor de violență asupra copilului.</p> <p>-Reactualizarea afișelor ce conțin: numărul de telefon pentru apeluri de urgență „112” și informații privind folosirea acestuia, numărul de telefon al subunității (secției) de poliție, poliștilor de proximitate și al postului de poliție comunal, care vor fi folosite la nevoie.</p>	<p>Diriginții, coordonatorul de programe și proiecte educative</p> <p>Directorii unităților școlare.</p>	<p>Semestrial</p> <p>Semestrial</p>	<p>-materiale informative -fișe</p> <p>- afișe - informări</p>
<p>-Aplicarea prevederilor Legii 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului și profesorilor Desfășurarea în unitățile școlare a consiliilor profesoral cu tema „Drepturile copilului” - Activități tematiche de informare a elevilor în cadrul săptămânii <i>Educația juridică</i></p>	<p>Coordonatorii de proiecte și programe educative</p>	<p>Semestrial</p> <p>Noiembrie 2020</p>	<p>- procese verbale - rapoarte, analize -nr. de activități -nr. de elevi informați -nr. de protocoale -nr. beneficiari</p>
<p>-Activități de consiliere suport pentru părinți, dezbateri și activități de informare a părinților cu privire la normele legislative privind securitatea și siguranța elevilor în unitățile de învățământ</p>	<p>Directorii Coordonatorii de proiecte și programe educative, diriginți, consilieri psihopedagogi</p>	<p>Semestrial</p>	<p>- activități suport pentru părinți/școală</p>
<p>- Aplicarea prevederilor Legii nr. 29/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 35/2007 privind creșterea siguranței în unitățile de învățământ - Aplicarea Planului național comun de acțiune (PNCA) pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ, elaborat de MAI (nr.112008/20.08.2020), MEC (nr. 10044/8.09.2020) și MLPDA - Operaționalizarea Planului de desfășurare al acțiunilor de instruire a personalului desemnat cu atribuții în</p>	<p>Comisiile pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității</p>	<p>Semestrial</p> <p>Zilnic/săptămânal Scenarii săptămânale</p>	<p>- planurile operaționale -nr. activități de instruire -nr. activități de simulare a incendiilor -planuri de protecție împotriva incendiilor -indicatori de realizare/ evaluare/ monitorizare</p>

		<p>-Demersuri prin intermediul serviciilor specializate ale I.S.J. Suceava și prin colaborarea conducerilor de școli cu consiliile locale pentru creșterea numărului posturilor de pază, a sistemelor de supraveghere și securizarea incintelor prin lucrări de întreținere</p> <p>-Alocarea, în limita bugetelor aprobate, de resurse financiare necesare pentru realizarea împrejurimilor, securizarea clădirilor unităților de învățământ, pentru iluminat și pentru alte măsuri prin care crește siguranța unităților școlare, la solicitarea Consiliului de administrație, de către Consiliul județean, consiliile locale, conform art. 4/ Legea nr. 35/2.III.2007 modificat prin art 4. (1) din Legea nr. 29/2010</p> <p>Monitorizarea trimestrială și anuală a măsurilor luate în vederea asigurării protecției unităților școlare, a siguranței elevilor și a personalului didactic în vederea creșterii siguranței în unitățile de învățământ</p>	<p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci Șefii de servicii financiare/contabile, tehnice/ investiții, plan/salarizare – I.S.J. Suceava Directorii</p> <p>-Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci Directorii Administratorul școlii</p>	<p>Consiliile locale Autorități locale</p> <p>Autorități locale</p>	<p>Periodic Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Periodic Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-analize în CA al ISJ Suceava, analize în CA ale școlilor. -rapoarte periodice</p>
iii.	<p>Dezvoltarea capacității instituționale de a interveni în vederea prevenirii combaterii violenței asupra copilului</p>	<p>-Precizarea, în regulamentele de ordine interioară, a condițiilor de acces în școală a profesorilor, elevilor și vizitatorilor, conform <i>Manualului privind prevenirea delincvenței juvenile în sistem integrat în unitățile de învățământ preuniversitar și în zona adiacentă acestora și ROFUIP/2020</i></p> <p>-Adaptarea regulamentelor de ordine interioară, a fișelor postului și fișelor de sarcini în conformitate cu specificul școlilor</p> <p>-Elaborarea procedurilor operaționale (județeană, la nivelul unităților școlare) de monitorizarea și înregistrare a cazurilor și formelor de violență, a modalităților de intervenție la nivelul școlii în situații de violență fizică formă gravă/ăușoară, bullying</p> <p>- Elaborarea și aplicarea politicii instituției de învățământ de protecție și siguranță a copilului care să contribuie la diminuarea numărului de cazuri de violență</p> <p>-Optimizarea activității desfășurată de Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității (CPVCDI), la nivelul fiecărei unități școlare</p>	<p>Directorii Comisiile pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din unitățile școlare</p> <p>Directorii</p>	<p>Consiliul de administrație al școlii, profesori diriginți</p> <p>CJRAE</p> <p>Parteneri ai unităților școlare</p> <p>CJRAE, Asociațiile părinților ONG-uri</p>	<p>septembrie 2020</p> <p>septembrie 2020</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>- instrumente de lucru conform <i>Manualului privind prevenirea delincvenței juvenile</i></p> <p>- proceduri de înregistrare a cazurilor de violență</p> <p>-planuri operaționale -planuri de măsură</p> <p>-planuri de activitate -nr. activități -nr. de proiecte -nr. cazuri de violență pe categorii -analize comparative</p>

				<p>-Aplicarea Ordinului-cadru nr. 6.134/21.12.2016 privind interzicerea oricărei forme de segregare în școlile din România -criteriul dizabilității sau cerințelor educaționale speciale, statutul socio-economic al părinților/familiei, mediul de rezidență și performanțele școlare ale beneficiarilor primari ai educației</p> <p>-Soluționarea unor petiții, solicitări sau a unor sesizări referitoare la situații de abuz</p> <p>-Monitorizarea frecvenței și a abandonului școlar. Implementarea proiectelor de prevenire a abandonului școlar: <i>Hai la școală, A doua șansă, Școala după școală</i></p> <p>-Reducerea faptelor de violență comise în zona unităților de învățământ (O.M. nr 1409 din 29.06.2007 – Strategia M.E.C.T. cu privire la reducerea fenomenului de violență în unitățile de învățământ preuniversitar)</p> <p>-Prevenirea apariției unor forme noi de violență: cyberbullying, grooming, alte forme de abuz, efectele fake-news</p> <p>-Participarea la Concursul național <i>Fără ură, cu toleranță</i></p>	<p>Directorii</p> <p>Coordonatorii de proiecte și programe educative</p> <p>Directorii</p> <p>CJRAE, directori, coordonatorii de proiecte și programe educative, profesori-diriginții, psihopedagogi</p> <p>Comisiile pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din unitățile școlare</p> <p>Comisiile pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din unitățile școlare</p> <p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci</p> <p>Inspector general adjunct prof. Puiu Ioan Dumitru</p> <p>Inspector general adjunct prof. Ciprian Nicolae Anton</p> <p>Inspector educație permanentă prof. Tatiana Vîntur</p> <p>Reprezentanții instituțiilor partenere</p> <p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci</p> <p>Inspector general adjunct prof. Puiu Ioan Dumitru</p> <p>Inspector general adjunct prof. Ciprian Nicolae Anton</p> <p>Inspector educație permanentă prof. Tatiana Vîntur</p>	<p>DGASPC</p> <p>Salvați Copiii</p>	<p>Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Conform calendarului proiectelor și programelor</p> <p>Semestrial</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Periodic</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-proiecte de prevenire a stigmatizării</p> <p>-proiecte de prevenire și intervenție</p> <p>-nr. de beneficiari</p> <p>-studiu de impact</p> <p>-nr. de sesizări, petiții, memorii</p> <p>-planuri de intervenție</p> <p>- fișe de monitorizare a prezenței elevilor</p> <p>- simații statistice</p> <p>- nr. de cazuri</p> <p>- nr. cazuri violențe/formă de violență</p> <p>-rapoarte-grafice</p> <p>-statistici</p> <p>-nr. de proiecte</p> <p>-nr. de participanți</p> <p>- ghid de siguranță pe internet</p> <p>-chestionare E-Safety</p> <p>- protocoale</p> <p>-acorduri</p> <p>parteneriat</p> <p>-nr. proiecte, campanii</p> <p>-indicatorii specifici programului</p>
IV.	<p>Îmbunătățirea colaborării instituționale prin intermediul activităților comune</p>	<p>Desfășurarea în parteneriat a <i>Programului de pregătire juridică și anti infrațională a elevilor pentru anul școlar 2020-2021, conform Protocolului dintre ISJ Suceava și IPJ Suceava</i></p>	<p>IPJ Suceava</p> <p>IPJ Suceava, IJJ Suceava, CPECA, DSP, ANLITP, CJRAE</p>	<p>Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-nr. de proiecte</p> <p>-nr. de participanți</p> <p>- ghid de siguranță pe internet</p> <p>-chestionare E-Safety</p> <p>- protocoale</p> <p>-acorduri</p> <p>parteneriat</p> <p>-nr. proiecte, campanii</p>			

<p>- Întâlniri de lucru în cadrul echipelor interinstituționale cu reprezentanți ai Poliției, Jandarmeriei, Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Suceava, administrațiilor locale</p> <p>- Proiectul județean <i>Decizia la vârsta indeciziei</i></p> <p>- Proiectul de responsabilizare socială RESPECT</p> <p>- Concurs județean de proiecte de prevenire a violenței <i>Plus armonie, minus violență</i></p> <p>- Evaluarea stării de disciplină în unitățile școlare și raportarea imediată la ISJ a cazurilor de indisciplină.</p> <p>- Rapoarte periodice ale instituțiilor partenere referitoare la reducerea fenomenului de violență în mediul școlar</p>	<p>- Abordarea cazurilor complexe sau risc de delincvență în echipe mixte formate din psihopedagogi de la CJRAE și diriginți</p>	<p>- Organizarea în parteneriat de evenimente, campanii, proiecte de conștientizare, informare, prevenire a violenței: <i>Tânăr, nu delincvent, Copilărie fără delincvență, Săptămâna prevenirii violenței în mediul școlar etc.</i></p>	<p>Directorii Coordonatori de proiecte și programe educative, diriginți, consilieri psihopedagogi, Inspector școlar Tatiana Vîntur</p>	<p>IPJ Suceava, Jandarmeria, Poliția Comunitară, DSP, ONG-uri CPECA Suceava</p>	<p>Consfățuriri anuale, Reuniuni manageriale, Semestrial</p>	<p>- procese verbale - portofoliile - nr. de proiecte</p>
			<p>CJRAE, CJAP, directorii, coordonatorii de proiecte și programe educative</p>	<p>IJP Suceava Jandarmeria Poliția Comunitară ONG-uri</p>	<p>Semestrial</p>	<p>- nr. cazuri - statistici și studii comparative - rapoarte periodice</p>
			<p>CJRAE, consilieri școlari, psihopedagogi, diriginți</p>	<p>IPJ Suceava, Jandarmeria Poliția Comunitară, ONG-uri</p>	<p>Semestrial</p>	<p>-nr. de acțiuni comune interinstituționale</p>
			<p>Directorii, coordonatori de proiecte și programe educative, consilieri psihopedagogi -reprezentanți ai instituțiilor partenere Inspector școlar Tatiana Vîntur</p>	<p>IPJ Suceava, Jandarmeria Poliția Comunitară, CPECA, DSP, ONG-uri</p>	<p>Conform procoloalelor, acordurilor de parteneriat</p>	<p>-nr. de participanți -nr. de evenimente, acțiuni, campanii, proiecte</p>
		<p>-Campania națională „19 zile de prevenire a abuzurilor și violenței asupra copiilor și tinerilor”</p> <p>-Desfășurarea campaniei județene de prevenire a violenței R.E.S.P.E.C.T. (Responsabilitate. Educație. Siguranță. Prevenție. Emoții. Comunicare. Toleranță) în unitățile școlare</p> <p>- Concurs interjudețean de proiecte de prevenire a violenței RESPECT</p> <p>- <i>Săptămâna prevenirii violenței în școli: 25- 29 ianuarie 2021</i></p>	<p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci Inspector general adjunct prof. Puiu Ioan Dumitru Inspector general adjunct prof. Ciprian Nicolae Anton Inspector educație permanentă prof. Tatiana Vîntur</p>	<p>IPJ Suceava CJRAE Suceava DGASPC Suceava</p>	<p>Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-nr. de participanți -nr. de evenimente, acțiuni, campanii, proiecte -nr. de participanți -nr. cazuri violență</p>
			<p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci Inspector general adjunct prof. Puiu Ioan Dumitru Inspector general adjunct prof. Ciprian Nicolae Anton Inspector educație permanentă prof. Tatiana Vîntur</p>	<p>AREAS Suceava ACDC Suceava</p>	<p>Periodic Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-nr. de activități - nr. participanți -întâlniri cu specialiști</p>
			<p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci Inspector general adjunct prof.</p>	<p>CCD Suceava</p>	<p>Periodic Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-nr. de grupe - competențe îmbunătățite</p>

VI.	<p>Diversificarea ofertei educaționale - proiecte și activități care implică partenerii educaționali</p>	<p>-Inițierea de activități extrașcolare/ proiecte cu referire la nonviolență: <i>30 ianuarie – Ziua mondială a nonviolenței în mediul școlar</i>, „Ziua împotriva violenței asupra copilului”, „Consumă-ți energia prin muzică, nu prin violență”, „Educație fără violență”, „Agresivitate și violență”, „Tinerete fără violență”, „Alcoolul și violența transformă coșmarul în realitate”, „Siguranța pe internet”, „Ora de net”.</p> <p>-<i>Săptămâna nonviolenței în școli: 25-29 ianuarie 2021</i></p> <p>-Sesiune interjudețeană de comunicări ale elevilor „Plus armonie, minus violență, campania RESPECT</p>	<p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci Inspector general adjunct prof. Puiu Ioan Dumitru Inspector general adjunct prof. Ciprian Nicolae Anton Inspector educație permanentă prof. Tatiana Vîntur CJRAE, conduceri de școli, coordonatorii de proiecte și programe educative, profesorii diriginți, psihopedagogi.</p>	<p>- reprezentanți ai Poliției, părinților, ai autorităților locale, ai mass-media, ONG-urilor</p> <p>Comisia județeană de prevenire a violenței</p>	<p>Conform calendarului stabilit pentru proiectele educaționale</p>	<p>- nr. de beneficiari - studiu de impact - nr. de proiecte - nr. de sesiuni - nr. de participanți - nr. de beneficiari</p>
	<p>-Siguranța pe internet – proiectul „Ora de net”. „Ziua Siguranței pe Internet, Digitaliada</p>	<p>Inspector școlar prof. Tatiana Vîntur Director CCD Suceava- Elena Manuela David Coordonatorii de proiecte și programe educative</p>	<p>Salvați Copiii Suceava CCD Suceava</p>	<p>Periodic Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>nr. de voluntari -nr. de proiecte -studii de impact</p>	
	<p>-Inițiative la nivelul județului: proiectele <i>ExtraȘcoală, VideoART, RESPECT, Violența naște monștri, inițiative locale</i></p>	<p>Coordonatorii proiectelor Directorii</p>	<p>Palatul Copiilor Cluburile Copiilor</p>	<p>Periodic Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>- nr. de participanți - voluntari -portofolii ale proiectelor</p>	
	<p>-Diversificarea activităților Asociațiilor de părinți din județ și implicarea acestora în viața școlilor: ***<i>Comunicarea părinte copil dincolo de cuvinte...</i> conferință în cadrul parteneriatului școală – familie *** Cum să devin un părinte mai bun – cursuri pentru părinți și specialiști în educație *** Provoacăre adolescenței – conferință în cadrul parteneriatului școală – familie</p>	<p>Președinții Asociațiilor de părinți Președinte Asociația părinților de la Colegiul Național „E. Hurmuzachi” Rădăuți Asociațiile părinților din județul Suceava</p>	<p>ISJ Suceava</p>	<p>Anul școlar 2020 - 2021 mai 2021</p>	<p>- nr. de participanți - nr. de beneficiari -volumul conferinței -nr. de lucrări</p>	
	<p>-Participarea elevilor la activități extrașcolare sportive, artistice, civice, servicii în beneficiul comunității în cadrul cercurilor școlare al cluburilor și palatului copiilor prin participarea la concursuri extrașcolare: „<i>Cu viața mea apăr viața</i>” „<i>Educația rutieră - educația pentru viață</i>”, „<i>Alege! Este dreptul tău!</i>”, <i>Concursul de proiecte antidrog „Împreună”, Concursul național „Mesajul meu antidrog”, „Fii fair-play, nu violent”, „Fii cool fără droguri”, „VideoArt”, „Tu decizi!”</i>”, „<i>#Potăf!l!</i>” etc..</p>	<p>Inspectorul pentru educație permanentă prof. Tatiana Vîntur Directorii, coordonatorii de proiecte și programe educative, consilierii psihopedagogi</p>	<p>CPECA DJTS Suceava</p>	<p>Periodic Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-nr. de proiecte -nr. de participanți -nr. de școli implicate -nr. de premii obținute - expoziții și portofolii</p>	
	<p>-Organizarea <i>Săptămâni nonviolenței în mediul școlar- 25-29 ianuarie 2021</i></p>	<p>Coordonatorii de programe și proiecte educative</p>	<p>Organizații din județ IPJ Suceava</p>	<p>25-29 2021 ianuarie</p>	<p>- nr. de proiecte - nr. de școli implicate</p>	

		<p>-Publicarea în reviste școlare și de specialitate a concluziilor studiilor referitoare la diminuarea violenței în școli, analize comparative – Barometrul reușitei școlare – Violenta psihologică, bullying-ul</p> <p>-Desfășurarea cursurilor opționale: competențe în mass-media, violența în mass-media, „Educație pentru sănătate”, „Dezvoltarea abilităților de viață”, „Fii activ, pregătește-ți accesul către succes!”, „Educație pentru democrație”, „Drepturile omului”, „Educație rutieră”, „Comunicare în mass-media”, „Medierea conflictelor”</p> <p>Respectarea schemei de intervenție în situația producerii unor violențe – forma grave sau ușoare</p> <p>Analiza cazurilor de violență grave – măsuri pentru diminuarea efectelor cazurilor înregistrate</p>	<p>Directorii, coordonatorii de proiecte și programe educative, profesori diriginți, psihopedagogi</p> <p>CJRAE, directori, coordonatorii de proiecte și programe educative, profesori diriginți, psihopedagogi</p> <p>Coordonatorii comisiilor pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din unitățile școlare</p>	<p>IPJ Suceava Jandarmeria, Poliția Comunitară</p> <p>Reprezentanți ai mass-media, reprezentanți ai părinților</p> <p>CA – IȘJ Suceava</p>	<p>Conform calendarului stabilit</p> <p>Conform calendarului proiectelor și programelor</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-chestionare -studii comparative -situații statistice</p> <p>- nr cursuri opționale. - nr. de beneficiari - portofolii.</p> <p>-PO nr 33/2020 -nr. cazuri</p>
VII.	<p>Diminuarea cazurilor de violență în unitățile învățământ din județul Suceava</p>	<p>Elaborarea și implementarea planului individual de asistență a participanților la o situație de violență</p> <p>Înregistrarea lunară a cazurilor de violență și raportarea acestora, conform PO – monitorizarea cazurilor de violență</p> <p>Analiză comparativă periodică</p>	<p>Directorii Coordonatorii comisiile de prevenire a violenței (CPVCDI)</p> <p>Inspector școlar general prof. Grigore Bocanci</p> <p>Inspector general adjunct prof. Puiu Ioan Dumitru</p> <p>Inspector general adjunct prof. Ciprian Nicolae Anton</p> <p>Inspector educație permanentă prof. Tatiana Vîntur</p> <p>Inspector școlar Tatiana Vîntur</p> <p>Directorii</p> <p>Coordonatorii comisiilor pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din unitățile școlare</p>	<p>CJRAE Suceava</p>	<p>Anul școlar 2020 - 2021</p> <p>Anul școlar 2020 - 2021</p>	<p>-nr. planuri de intervenție</p> <p>-bază de date -document google docs -date statistice lunare/semestriale/lunare -analize comparative</p>

Inspector școlar general adjunct,

Prof. Ioan Dumitru-PUȚU



Inspector școlar general adjunct,

Prof. Ciprian Nicolae ANTON



Inspector școlar pentru educație permanentă,

Prof. Tatiana VÎNTUR

